
S D P Zakaj se
združujemo?

Današnje družbene razmere z vsemi značil-
nostmi našega življenja kažejo, da ne moremo
biti zadovoljni. Kakorkoli stvari obračamo
ugotovimo dejstvo, da je desnica na Sloven-
skem zdravljenje posledic izčrpanega realsoci-
alističnega sistema v veliki meri začela z uniče-
njem ali pa vsaj z blokado družbenih mehaniz-
mov. Istočasno je bil na političnem prizorišču
vpliv levih in levosredinskih sil prešibak.
Hkrati pa so čez noč ostale brez veljave vred-
note kot so: solidarnost, socialna pravičnost,
internaeionalizem, strpnost, politika enakih
možnosti; brez katerih je vsak politični prostor
močno popačen. Torej, nevarnost, da se go-
spodarska obnova začne na izrazito neokon-
zervativni (neoliberalistični) zasnovi je očitna.

Vse terja odločne korake za vzpostavitev
organizacijsko močne in idejno jasne sloven-
ske levice. Kajti volitve 6. decembra in vse,
kar se je dogajalo po njih v zvezi s sestavo
Drnovškove vlade, govori v prid temu, da se
je slovenska levica vendarle razvidneje profili-
rala in močno okrepila atribute sodobne de-
lavske oziroma socialdemokratske stranke.
Skupno sodelovanje Delavske stranke, Demo-
kratične stranke upokojencev, Socialdemo-

kratske unije, SDP Slovenije pod imenom
ZDRUŽENE LISTE na volitvah, je prinesel
uspeh: tretja najmočnejša parlamentarna
stranka in prevzema odgovornosti v vladi.

Vendar pa ta volilni uspeh in njegove posle-
dice niso dovolj. Za resnično vlogo slovenske
socialdemokracije je nujna združitev vseh le-
vih in levosredinskih strank v novo stranko
združene socialdemokracije Slovenije. Te-
meljno sporočilo in zaključek tega združitve-
nega kongresa bo jasen alternativni program
obnove mlade slovenske države, platforma
strategij in organizacijske prakse kot odgovor,
kako je mogoče združiti razdrobljene, neisto-
časno socialne in politične boje, ki jih ovirajo
»nezrele« razmere v enoten blok, ki bi bil
sposoben avtonomno razvijati moči za zoper-
stavljanje neokonzervativni (neoliberalni) for-
muli nadaljnega razvoja Slovenije.

Glede na popularnost socialdemokratske
ideje v političnih elitah in zaradi izjemno zao-
strene socialne situacije, je to dosegljiv cilj.

Glede na sklepe koordinacije strank Zdru-
žene liste boste tudi člani SDP Slovenije v me-
secu februarju imeli priložnost v razpravi po-
vedati svoje mnenje, oblikovati stališča in
predloge tako do postopka združevanja kot
programskih izhodišč in osnutka statuta pro-
jekta nove stranke. Politično življenje Sloveni-
je, zoženo na medstrankarsko baratanje in
intrigiranje je sicer izjemno neugodno za raz-
voj leve politike, ki zahteva načelnost, stik
z ljudmi, ki se gradi na dolge roke in ne more
biti oportunistično. Toda, če smo v volilni
tekmi uspeli z geslom »ZDRUŽENI SMO
MOČNEJŠI«, bomo tudi pri procesu povezo-
vanja levice v Sloveniji.


